

Con fecha 18 de julio de 2023 se va a proceder a publicar anuncio rectificativo del anuncio de licitación en el Diario Oficial de la Unión Europea, del contrato CONTR 2023/504369, Servicio de limpieza en la sede de C/ Hilera, con respecto a la fecha límite de presentación de ofertas, con el siguiente tenor literal:



ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n00c8up9
NO_DOC_EXT:	2023-113448
SOFTWARE_VERSION:	13.2.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	dpcon.svag.dtma.csmaea@juntadeandalucia.es

LANGUAGE:	ES
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Corrigenda

Anuncio relativo a modificaciones o información adicional

Servicios

Base jurídica:

Directiva 2014/24/UE

Apartado I: Poder adjudicador/entidad adjudicadora

I.1) **Nombre y direcciones**

Nombre oficial: Junta de Andalucía. Delegación Territorial de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul de Málaga

Número de identificación fiscal: S4111001F

Dirección postal: Avda. Aurora, 47

Localidad: Málaga

Código NUTS: ES617 Málaga

Código postal: 29002

País: España

Correo electrónico: dpcon.svag.dtma.csmaea@juntadeandalucia.es

Teléfono: +34 600164112

Direcciones de internet:

Dirección principal: <http://www.juntadeandalucia.es/contratacion>

Apartado II: Objeto

II.1) **Ámbito de la contratación**

II.1.1) **Denominación:**

Servicio de limpieza en las dependencias de la Delegación Territorial de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul ubicadas en Calle Hilera, 17 de Málaga

Número de referencia: CONTR 2023/504369

II.1.2) **Código CPV principal**

90910000 Servicios de limpieza

II.1.3) **Tipo de contrato**

Servicios

II.1.4) **Breve descripción:**

Servicio de limpieza en las dependencias de la Delegación Territorial de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul ubicadas en Calle Hilera, 17 de Málaga.

También serán objeto de este contrato la prestación de los servicios de desratización, desinfección y desinsectación.

Apartado VI: Información complementaria

VI.5) **Fecha de envío del presente anuncio:**

13/07/2023

VI.6) **Referencia del anuncio original**

El anuncio original fue enviado por eNotices:

Nombre de usuario TED eSender: ENOTICES

Nombre de usuario de cliente TED eSender: ECAS_n00c8up9

Referencia del anuncio: 2023-110575

Número de anuncio en el DO S: 2023/S 132-420436

Fecha de envío del anuncio original: 07/07/2023

Apartado VII: Modificaciones

VII.1) Información que se va a modificar o añadir

VII.1.1) Motivo de la modificación

Modificación de la información original enviada por el poder adjudicador

VII.1.2) Texto que se va a corregir en el anuncio original

Número de apartado: IV.2.2

En lugar de:

Fecha: 02/08/2023

Hora local: 15:00

Léase:

Fecha: 27/07/2023

Hora local: 15:00

VII.2) Otras informaciones adicionales:

La fecha y hora exactas de los actos de apertura de sobres serán publicados en el Perfil del Contratante de la Junta de Andalucía.